



## 美丽的财富 保险篇

购买保险时应分清轻重缓急,按需投保

# 让保单成为一份“美丽的契约”

□记者 宋锋辉

在电视剧《美丽的契约》中,常在花美丽的火锅店吃饭的一个顾客向花美丽推荐保险,旁边的朋友说保险都是骗人的,而花美丽认为保险是个好东西。在日常生活中,也有不少人和花美丽持相同的观点。不过,保险的选择是有讲究的,除了货比三家,还要注重实用、自身需求等。



(资料图片)

## 1 具体情况不同,投保应有侧重

三八妇女节将至,在这个重在体现尊重女性的日子里,女性朋友可以选择一份适合的保险给自己,男性朋友可以送自己的另一半一份“美丽的契约”。

不过,保险的选择是有讲究的,除了货比三家,还要注重实用、自身需求等。同时,要考虑女士的具体情况。

第一,未婚成年女性大多刚参加工作,收入较低。首先应该购买的是意外风险保障类产品。以后随着收入的逐步增加以及家庭责任感的日益增强,可以考虑购买定期寿

险及重大疾病类保险。

第二,一般已婚女性都有稳定的经济来源,家庭责任感也较强。此时除基本的意外险和定期寿险外,应优先考虑重大疾病险,因为重大疾病不分男女,一旦发生对家庭打击巨大。

在重大疾病险充足的情况下,可以考虑针对的女性产品。认证私人银行家、中信银行洛阳分行财富管理中心主任徐斐说,女性可能罹患一些特殊的疾病,如一些妇科方面的病症。因此,在选择重大疾病险方面,一定要考虑这些特殊性。

最后,对于单身母亲来说,配置保险格外重要。徐斐说,单身母亲是整个家庭的经济支柱。例如,《美丽的契约》中的花美丽,假如花美丽因为疾病或者其他原因倒下了,那么她将面临孩子无人供养、店面无人经营的状况。因此,对于单身母亲来说,基本的意外险、定期寿险以及重大疾病险都是必不可少的。

除此之外,考虑到孩子以后的教育费用,也应该在有经济来源时为孩子储存一笔教育金,确保孩子不会因为缺少费用而无法接受应有的教育。

## 2 投保应考虑多种因素

女性投保除要根据上述的年龄和婚姻状况进行选择外,还有一些因素也要考虑。

第一是“双10原则”。徐斐说,按照“双10原则”投保,就是保费投入是年收入的1/10,而保额是年收入的10倍。

第二是最紧急原则。中国工商银行洛阳分行金融理财师邱锋表示,对于女性来说,较为重要的是意

外险和健康险。因此,按照最紧急原则,通常投保是先选择意外险,然后是健康险,再之后是养老险。

第三是根据家庭和地区的特殊情况来选择险种。从地区来看,不同地区罹患不同病种的概率是不同的。如中西部地区,罹患食道癌、胃癌等消化道疾病的较多,而上海等地罹患糖尿病、肝病的相对多一些。家族病史也是在投保时要考虑

的重要因素之一。

除了上述因素,还有一些原则需要注意。第一是比较原则,女性买保险不要盲目跟风,一定要比较险种。第二,需求原则,在买保险前,首先要考虑自己或家庭最需要什么,然后将这些需求按轻重缓急排序,可以优先购买最需要的险品。第三,实用原则,不要因为面子问题而购买保险,而要全方位地考虑。

## 3 小心陷入投保误区

近来,有不少人给洛阳晚报记者打来电话诉说在投保中遇到的问题,其中有很多人表示,在投保时业务员宣传的收益多,而投保后发现实际收益没有宣传或预期的多。其实,这也是对保险认识的一个误区,那就是过分看重保险的收益功能,而忽略了保险本应该具备而且也是最重要的功能——保障功能。

女性在投保时也会陷入一些误区。首先是眼里没有自己。女性往往情感细腻,责任感强,在投保时,往往会优先考虑家庭、孩子、丈夫,而忽略了自己。其实,现代社会女性同样是家庭生活的主要经济或精

神支柱,关爱自己、为自身的健康做好保障同样重要。

其次是选择保险产品不平衡。现代女性特别是职业女性,在选择保险产品时,应从意外、医疗等方面全方面考虑。建议先参看自己的社保和已投保的险种,避免重复购买或出现保障真空。

再次是一味选择周期长的产品。在投保前最好能对自己未来5年内的经济状况有准确的把握,一

味选择周期长的保险产品,而不顾及自己将来可能出现的健康或经济上的变化,并不是安全做法。建议可将一些健康类保险的交费期定在20年左右,而对于理财类保险,则可以把交费期定得短一些。

最后,需要提醒的是,在面对具有投资理财功能的保险时,一定要慎重。保障是根本,在购买时应尽量优先满足保障需求,然后才是理财需求。

您在保险方面有哪些经历、感受或想要了解的内容,都可以联系我们。

电话:18638358812  
邮箱:lywbcfzkb@163.com  
腾讯微博:@洛阳晚报财富周刊

## 真诚回馈彩民 “22选5”大派送再踏征程

为答谢广大彩民对福利彩票事业的关心与支持,河南省福彩中心将于2014年3月3日至2014年4月1日开展电脑福利彩票“22选5”游戏“750万元大派送活动”,本次派送活动有以下几个特点:

1.派送金额高:作为一个小盘游戏,单次派奖金额高达750万元。

2.派送时间长:共分30期,活动期间每天派送奖金25万元。

其中主游戏头等奖注入10万元,“好运2”每期注入2万元,“好运3”每期注入8万元,“好运4”每期注入5万元,注入奖金由该奖项中奖者均分。

“22选5”是河南省独具特色的地方游戏,自2002年上市以来就以“盘小好抓球,中奖更容易”的特性和优点受到彩民欢迎。该游戏属于最有特色的小盘乐透游戏,头奖易中,奖金稳定,是全国联销“双色球”游戏的有益补充。而“22选5”附加游戏“好运彩”系列的开发使得该游戏的趣味性进一步增强,如“好运2”中奖概率为1/23,奖金固定为23元;“好运3”中奖概率为1/154,奖金固定为154元;“好运4”中奖概率为1/1463,奖金固定为1463元。在实践中,“22选5”的较高中奖率为彩民带来了无限的中奖乐趣。

“22选5”游戏同样秉承福利彩票“扶老、助残、济困、救孤”的发行宗旨,为我省的各项福利事业发展做出了贡献,受到中原彩民的喜爱。高达千万元的派送活动,使“22选5”游戏的含金量在这40期内大幅度提高,让我省彩市这棵常青树散发更多的魅力,更好地为社会福利公益事业做出贡献。

(小军)



(资料图片)

每周福利 玩游戏 中大奖 请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)  
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)  
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)  
中州中路销售厅 (63631292)